МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ
ЗАВДАННЯ ФАХОВОГО  ВСТУПНОГО  ВИПРОБУВАННЯ

при вступі на навчання на базі здобутого окр молодший спеціаліст

енергетичний та електромеханічний профіль

Блок І

3. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) вісімнадцять;  Б) одинадцять;  В) трицятий;  Г) переможений;  Д) невід’ємний.

13. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) шістсот;  Б) кінний;  В) освітленний;  Г) заводський;  Д) чесний.

18. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) навмистне;  Б) виїзний;  В) пристрасний;  Г) запорізький;  Д) введення.

24. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Дерев’яний, склянний, олов’янний; Б) Опонент, вживання, вживанний; 

В) Юнність, чавунний, охолоджений; Г) Відчуття, відчуттно, пошана;  

Д) Пташиний, нежданий, вмотивований.

28. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Письменний, письменик, письменство; Б) Розрісся, старанний, олов’янний; 

В) З’єднання, з’єднанний, з’єднанність; Г) Рослинність, зацікавленість, туманність; 

Д) Журавлинний, осінній, буквенний.

39. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Юнність, величчю, захоплення; Б) Відкоркувати, зусилля, переможений;

В) Радісний, деривина, почуття; Г) Шепотіння, закоханність, наснага; 

Д) Океанія, Окація, Обсерваторія.

41. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) П’ять гривнів; Б) Десять гривень; В) Одна гривня;

Г) Одна друга гривні; Д) Сто гривень.

50. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) Одна п’ята грамів; Б) Дві шостих кулі; В) Перша година п’ять хвилин.

Г) За чверть восьма; Д) О пів на першу.

57. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) До шістдесятиріччя поета;  Б) До шістдесятиліття ювіляра;

В) Сімдесятикілометровий заїзд; Г) Вісімдесятирічний дідуган;

Д) З п’ятидесятилітнім чоловіком.

63. Обчислити значення виразу: 
[image: image1.wmf](1,732,77)0,4
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А) –18; Б) 18; В) –1,8; Г) 1,8.
70. Обчислити значення виразу: 
[image: image2.wmf](51,4):(1,2)
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А) –3; Б) 3; В) –0,3; Г) 0,3.

75. Знайти периметр рівнобедреного прямокутного трикутника з катетом 2см.

А) 4 см; Б) 
[image: image3.wmf](422)
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см; В) 2 см2; Г) 8 см.

84. Якою з даних одиниць вимірювання користуються при вимірюванні об’єму?

А) 1см2; Б) 1га; В) 1с; Г) 1л. 

87. Чому дорівнює сума 3,4т + 700кг?

А) 703,4т; Б) 4,1т; В) 410кг; Г) 1040кг.

104. Знайти суму розв’язку системи рівнянь: 
[image: image4.wmf]453,
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А) –3; Б) –2; В) 3; Г) 2.
120. Знайти в градусах корінь рівняння: 
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(– 90º; 90º).

А) –60º; Б) 80º; В) 30º; Г) 0º.

127. Механізми підвищеної небезпеки фарбують:

А) зеленим кольором;

Б) жовтим кольором;

В) червоним кольором;

Г) чорним кольором.

133. З якою метою кінець захисної оболонки проводів і шнурів після їх окінцювання закріплюють ізоляційною стрічкою?

А) щоб запобігти оголенню струмопровідної жили;

Б) для естетичного вигляду;

В) щоб зменшити нагрівання;

Г) щоб збільшити нагрівання;

Д) щоб запобігти травмування працівника.

138. Що таке електробезпека?

А) захист людей від шкідливої і небезпечної дії електричного струму, електричної дуги, електромагнітного поля і статичної електрики;

Б) система організаційних і технічних заходів і засобів, що не забезпечують захист людей від шкідливої і небезпечної дії електричного струму, електричної дуги, електромагнітного поля і статичної електрики;

В) система організаційних і технічних заходів і засобів, що забезпечують захист людей від шкідливої і небезпечної дії електричного струму, електричної дуги, електромагнітного поля і статичної електрики.

163. Якою може бути монополія?

А) чистою;

Б) брудною;

В) олігополією;

Г) чистою і брудною;

Д) чистою і олігополією.

171. Який фактор відіграв вирішальну роль у процесі становлення і розвитку людини ?

А) науково-технічний прогрес;

Б) конструювання та удосконалення знарядь праці;

В) праця (трудова діяльність).

199. Як умовно позначається на принципових електричних схемах розбірне електричне з’єднання?
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	Немає вірної відповіді
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200. Скільки прямокутних брусків перерізом 5,5×4 см2 можна випиляти з прямокутної заготовки, яка має поперечний переріз 57×20 см2 (товщину пропилу не враховувати)?

А) 40; Б) 50; В) 55; Г) 60.

332. Яке з даних чисел не є простим?

А) 7; Б) 15; В) 13; Г) 2.

423. Яке з даних рівнянь є квадратним? 

А) 
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; В) 
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8. Знайти похідну функції: 
[image: image14.wmf]2
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34. Трифазне симетричне навантаження з’єднано «трикутником». 

UЛ = 380 B, RФ = 10 Ом. Визначити лінійні струми при обриві фази ab. Накреслити електричну схему, побудувати векторну діаграму.
53. Опишіть принцип роботи електричного акумулятора. Який фізичний закон покладено в основу роботи цього пристрою? Наведіть його математичний вираз.

Голова фахової атестаційної комісії ___________ 
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